Szerkessziik meg az MB = Q és MC = R erék ereddjét P'-t. Ezen erd felezi a haromszégnek BC oldalat a
D pontban és nagysaga ME = 2MD-vel. A P és P’ eredSje S felezi az AE egyenest az I pontban és nagységa
MH = 2MF-fel. Az S eredd tehat keresztiilmegy az AM E haromszog stlypontjan G-n, mely pont az AD egyenesen
az A-tol %AD tavolsagra fekszik. De ezen G pont, ez utébbi tulajdonsaganal fogva egyszersmind az ABC' haromszog
sulypontja is. A feladatban foglalt kijelentések koziil az els6 ezzel igazolva van. Masrészt a G az M F egyenesen az M
ponttol MG = %MF = %MH tavolsagra van. Tehat M H = 3M G-vel, a mi még bebizonyitandd volt.



